

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ СТУДЕНЧЕСКОГО КРУГЛОГО СТОЛА
«НЮРНБЕРГСКИЙ ПРОЦЕСС: ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ И
ОБРАЗОВАНИЕ» В РАМКАХ IX ВСЕРОССИЙСКОЙ НАУЧНО-
ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «НЮРНБЕРГСКИЙ ПРОЦЕСС:
ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ»

21 ноября 2024 г. Крымский юридический институт (филиал) Университета прокуратуры Российской Федерации проводит студенческий круглый стол «Нюрнбергский процесс: историческая память и образование» в рамках IX Всероссийской научно-практической конференции «Нюрнбергский процесс: история и современность» в г. Симферополь по адресу: ул. Гоголя, д. 9 в 10⁰⁰.

К участию приглашены студенты, курсанты учебных заведений, представители студенческих объединений федеральных вузов и молодежных организаций России.

Целью его проведения является выработка единой позиции у современной молодёжи в оценке преступлений нацистов, в недопущении ревизии и умаления решений Нюрнбергского трибунала, в сохранении принципов Нюрнбергского процесса в контексте современного международного права, а также формирование эффективных методик, направленных на противодействие фальсификации истории и реабилитации нацизма.

Направления работы студенческого круглого стола «Нюрнбергский процесс: историческая память и образование» в рамках IX Всероссийской научно-практической конференции «Нюрнбергский процесс: история и современность»:

✓ Роль учебных заведений и социальных институтов в сохранении исторической памяти о Нюрнбергском процессе и его значении для мировой истории и юридической практики.

✓ Сохранение исторической памяти о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.

✓ Особенности деятельности музейных комплексов и сохранения объектов культурного наследия в период Второй мировой войны.

✓ Роль и значение образовательных организаций высшего образования в исследовании организации, функционирования и исполнения решений Нюрнбергского трибунала для подготовки квалифицированных кадров для судебной системы и правоохранительных органов Российской Федерации.

Работа студенческого круглого стола планируется в очном и дистанционном форматах (посредством использования видео-конференц-связи).

Контактные лица по вопросам организации и работы студенческого круглого стола:

Аметка Фатма Аблямитовна, тел. + 7 (978) 79 - 26 – 79 – 8.

Селиванова Екатерина Константиновна, тел. + 7 (978) 729-40-61.

Яценко Елена Леонидовна тел. + 7 (978) 704-97-13 (по вопросам технического обеспечения).

ЗАЯВКА

для участия в студенческом круглом столе «Нюрнбергский процесс: историческая память и образование» в рамках IX Всероссийской научно-практической конференции «Нюрнбергский процесс: история и современность» (Республика Крым, г. Симферополь, 21 ноября 2024 г.).

ФИО (полностью)	
Курс и полное наименование образовательного учреждения	
Информация о научном руководителе (ФИО, ученая степень, ученое звание, должность), место работы	
Тема научного доклада (тезисов)	
Формат участия (очный/дистанционный)	
Контактный телефон	
E-mail	

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ

Материалы направляются в электронном виде в формате *.doc с использованием текстового редактора Microsoft Word до 11 ноября 2024 г. на электронный адрес: kui_students@mail.ru. Имя файла должно соответствовать фамилии и имени участника круглого стола.

Для участия в работе студенческого круглого стола необходимо вместе с заявкой и статьей одним файлом в формате *.pdf (цветная скан-копия) или *.jpg (фотоизображение) направить рецензию научного руководителя и справку о результатах проверки тезисов на наличие заимствований. Подпись научного руководителя в рецензии должна быть заверена!

Требования к оформлению тезисов:

- объем – до 5 страниц (формат страницы – А4);
- все поля по 20 мм, шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 14, междустрочный, интервал – 1,5, выравнивание текста – по ширине, абзацный отступ – 1,25 см, автоматическая расстановка переносов.

Ссылка на источники, научную литературу по тексту оформляются в квадратных скобках, в которых указывается номер источника в списке литературы и номер страницы. Например,

В истории правосудия, на заре формирования международного уголовного права, вклад Советского Союза оказался весьма значимым. Под эгидой советской прокуратуры развернулась активная деятельность, направленная на установление правды и справедливости в послевоенный период. Сотрудничая на международной арене, советские юристы демонстрировали высокий уровень профессионализма [2, с. 44].

При необходимости пояснений по тексту в форме сносок, они оформляются в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 – 2008 «Национальный стандарт Российской Федерации. Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления» и располагаются внизу страницы, нумерация ссылок – сквозная (через меню «Вставка» – «Сноска», нумерация автоматическая), размер шрифта 10, одинарный междустрочный интервал).

Библиографический список оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.100-2018 «Национальный стандарт Российской Федерации. Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления» (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 03.12.2018 N 1050-ст).

Один автор может опубликовать не более одной статьи в сборнике. Статьи, подготовленные более чем двумя соавторами, не рассматриваются. Сведения об авторе размещаются перед заглавием по правому краю страницы и включают следующие элементы: фамилию, имя, отчество (полностью); курс и место учебы (наименование организации).

Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов, представленных к опубликованию. Материалы, не соответствующие теме круглого стола, требованиям оформления, а также поступившие позднее 11 ноября 2024 года, к опубликованию не принимаются.

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ МАТЕРИАЛОВ

Русланов Дмитрий Александрович
студент 5 курса
Крымского юридического института
(филиала) Университета прокуратуры
Российской Федерации

(Научный руководитель Иванова Е.О.)

РОЛЬ ОРГАНОВ ПРОКУРАТУРЫ В НЮРНБЕРГСКОМ ТРИБУНАЛЕ

В истории правосудия, на заре формирования международного уголовного права, вклад Советского Союза оказался весьма значимым. Под эгидой советской прокуратуры развернулась активная деятельность, направленная на установление правды и справедливости в послевоенный период. Сотрудничая на международной арене, советские юристы демонстрировали высокий уровень профессионализма [2, с. 44].

Список литературы:

1) Марусин И.С. Международные судебные учреждения и их роль в защите жертв вооруженных конфликтов // Российский ежегодник международного права: спец. выпуск. СПб., 2001. – С. 159 – 163.

2) Международное уголовное право: учебник для вузов / А. В. Наумов, А. Г. Кибальник, П. В. Волосюк, А. Ю. Иванов; под редакцией А. В. Наумова, А. Г. Кибальника. — 5-е изд., перераб. и доп. — Москва: Издательство Юрайт, 2024. –517 с.